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Froschkönigin 

Heinz Janisch 

 

Knack den Code!  
 

1) Wie fühlte sich die Prinzessin? 

A) glücklich 

B) unglücklich 

C) einsam 

D) zornig 

 

2) Was wollte die Prinzessin unbedingt? 

A) einen Prinzen 

B) eine neue Freundin 

C) ein Pony 

D) eine neue Frisur 

 

3) Wie viele Prinzen kannte die Freundin der 

Prinzessin? 

A) 12 

B) 99 

C) 3 

D) 7 

 

4) Wie waren die Haare der Prinzessin? 

A) braun 

B) rot 

C) blond 

D) schwarz 

 

5) Was schickte die Prinzessin dem schüchternen Prinzen? 

A) ein SMS 

B) ein Packerl 

C) eine Postkarte 

D) einen Brief 

 

6) Wer sollte notfalls den Prinzen holen? 

A) der König persönlich 

B) ein Drache 

C) die rostigen Ritter 

D) die rüstigen Ritter 

 

7) Wer war der Freund des Prinzen? 

A) ein Frosch 

B) ein Drache 

C) sein Diener 

D) ein Pony 

 
Erklärung „Knack den Code“: 

 
Partner A liest die Aussagen vor, Partner B  
notiert die richtige Antwort (A, B, C od. D). 

 

A = Aussage A richtig 

B = Aussage B richtig 

C = Aussage C richtig 

D = Aussage D richtig 
 

Anschließend wird verglichen. 

 
Der richtige CODE lautet: 

B A C B D C A C B D A A C B D 
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Froschkönigin 

Heinz Janisch 

8) Wann schickte die Prinzessin ihre rostigen Ritter los? 

A) nach drei Monaten 

B) nach drei Tagen 

C) nach drei Wochen 

D) nach drei Stunden 

 

9) Was machte der rostige Ritter mit dem Prinzen? 

A) Er kämpfte mit ihm. 

B) Er band ihn nur leicht an einen Baum. 

C) Er band ihn auf sein Pferd. 

D) Er schleifte ihn zur Prinzessin. 

 

10) Wem tat die einsame Prinzessin leid? 

A) ihrem Vater 

B) dem rostigen Ritter  

C) ihrer Freundin 

D) dem Frosch 

 

11) Wieso hielt die Prinzessin den Frosch für einen Prinzen? 

A) weil er auf einem prächtigen Pferd anritt 

B) weil er eine Krone hatte 

C) weil er so viel kostbaren Schmuck trug 

D) weil er sich in einen Prinzen verwandelt hatte 

 

12) Was machten der Frosch und die Prinzessin am nächsten Tag? 

A) Sie heirateten. 

B) Sie fuhren auf Urlaub. 

C) Sie spielten miteinander Verstecken. 

D) Sie gingen ins Theater. 

 

13) Wo badeten der Frosch und die Prinzessin miteinander? 

A) in der Badewanne 

B) im Meer 

C) im Schlossteich 

D) im Swimming-Pool 

 

14) In was verwandelte sich die Prinzessin allmählich? 

A) in eine Schlange 

B) in einen Frosch 

C) in eine Hexe 

D) in eine Kröte 

 

15) Wer war vielleicht eines der Kinder der Prinzessin und des Frosches? 

A) Dornröschen 

B) Rumpelstilzchen 

C) Rotkäppchen 

D) der Froschkönig 


